

ОТЧЕТНОСТЬ БЕЗ БУМАГ: С 1 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА СТАТИСТИЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ ПРИНИМАЮТСЯ ТОЛЬКО В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

В связи с внесенными изменениями в федеральное законодательство юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны предоставлять первичные статистические данные в виде электронного документа с 2021 года. Для субъектов малого предпринимательства норма начинает действовать с 1 января 2022 года.

Таким образом, начиная с 2022 года, все хозяйствующие субъекты обязаны предоставлять отчетность в электронном виде. Сделать это можно посредством Веб-сбора или через спецоператоров связи. Документ должен быть подписан квалифицированной электронной подписью.

Респонденты, не предоставившие первичные статистические данные указанными способами, подлежат привлечению к административной ответственности по статье 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Специалисты Пензастата готовы оказать помощь и проконсультировать респондентов по возникающим вопросам. С этой целью с декабря в Пензастате проводится «Единый день консультаций» по порядку предоставления статистической отчетности

По вопросам предоставления отчетности респонденты могут обратиться по телефону: 8 (841-2) 45-02-00. Консультации проводятся с 13.00 до 16.00 каждый вторник.